

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Συμμετοχή Εθελοντών Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων σε εκδήλωση του Συλλόγου "Όραμα Ελπίδας" & Υγειονομική κάλυψη του αγώνα Zagori Mountain Running



Το Σάββατο και την Κυριακή 22 - 23 Ιουλίου 2017, διοργανώθηκε στο Ζαγόρι η μεγαλύτερη γιορτή ορεινού τρεξίματος: το 7^ο Zagori Mountain Running.

Τα πετρόχτιστα χωριά, τα μονοπάτια, τα γεφύρια, τη χαράδρα του Βίκου, τη Δρακόλιμνη και τον Βοϊδομάτη διέσχισαν εκατοντάδες αθλητές, οι οποίοι συμμετείχαν στον αγώνα «TeRA 80km» (με θετική υψομετρική διαφορά που υπερβαίνει τα 5100 μέτρα και χρονικό όριο ολοκλήρωσης 20 ώρες από την έναρξη), καθώς και στον αγώνα «Marathon+ 44km» (με 2.600m θετικής υψομετρικής και όριο τερματισμού 10 ώρες). Οι αγώνες είχαν σημείο εκκίνησης και τερματισμού το χωριό Τσπεέλοβο και διεξήχθησαν το Σάββατο 22 Ιουλίου. Ενώ την Κυριακή 23 Ιουλίου, από τους Κήπους Ζαγορίου, ξεκίνησαν οι αγώνες «Half Marathon 21km» και «Entry Race 10km». Συνολικά συμμετείχαν περισσότεροι από 2.000 αθλητές.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κάλυψε υγειονομικά όλους τους αγώνες, με ομάδες Πρώτων Βοηθειών σε σημεία ανεφοδιασμού των αθλητών του αγώνα, με κινητή Ομάδα Διάσωσης και με Υγειονομική Ομάδα στα σημεία τερματισμού.

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες του Ε.Ε.Σ. εργάστηκαν όλο το Σαββατοκύριακο με ζήλο, συμβάλλοντας στην επιτυχή διεξαγωγή του αγώνα, προσφέροντας ένα αίσθημα ασφάλειας στους αθλητές και αντιμετωπίζοντας με επιτυχία περισσότερα από 200 περιστατικά.

Επίσης, την Κυριακή 23 Ιουλίου, ομάδα του Συλλόγου Όραμα Ελπίδας βρέθηκε στους Κήπους για την ενημέρωση των αθλητών και των συνοδών τους και την εγγραφή εθελοντών δωτών μυελού των οστών. Οι Εθελοντές Σαμαρείτες, σύμμαχοι του Συλλόγου Όραμα Ελπίδας και του ανεκτίμητου έργου του για τα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο, υποστήριξαν και αυτή την προσπάθεια.

Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε τη διοργανώτρια εταιρία του αγώνα **My Adventure** για την εμπιστοσύνη που μας δείχνει κάθε χρόνο και την έμπρακτη υποστήριξη που προσφέρει στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων.